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平成３０年第８回教育委員会会議 

平成３０年５月３０日 

 

午前 ９時２８分 開会 

１ 開会宣言 

○葛西教育長 ただいまから平成３０年第８回教育委員会会議を開会いたします。 

 会期は本日限りといたします。 

 本日の会議の欠席者を教育総務課長から報告願います。 

○長谷川教育総務課長 本日は欠席はおりません。全員出席でございます。 

 また、議案第１８号の説明者として、こども未来部の青少年育成室長、小林室長にご出

席をいただいております。 

 以上です。 

 

２ 会議録署名者の決定 

○葛西教育長 それでは、会議録署名者の決定に移ります。 

 お諮りいたします。 

 本委員会の会議録署名者として、加藤委員と豊田委員とでお願いしたいと思いますが、

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 ご異議がないようですから、提案どおり決定いたします。 

 

３ 議事 

○葛西教育長 これより議事に入ります。 

 本日の議事は、議案５件、協議事項２件、報告事項１件ですが、議案第１９号、四日市

市立教育センター条例の一部改正について、協議事項、大矢知興譲小学校改築整備事業及

び大規模改修事業朝明中学校分の附帯決議への対応について、報告事項、平成２９年度繰

越明許費については、市議会へ提出する案件であり、審議・検討事項であるため、非公開

で審議する必要があると考えます。 

 また、平成３０年度教科用図書採択のスケジュールについても、採択協議会の調査員名

等が明らかになることで、採択に支障を来すおそれがあることから、非公開で協議する必
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要があると考えます。 

 委員の皆さん、ご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 ご異議がないようですから、後ほど非公開にて審議いたします。 

 

（１）議案 

 議案第１８号 四日市市少年自然の家運営協議会委員の任命について 

○葛西教育長 それでは、議案の説明に入ります。 

 議案第１８号、四日市市少年自然の家運営協議会委員の任命について説明をお願いしま

す。 

○小林青少年育成室長 よろしくお願いします。 

 四日市市少年自然の家運営協議会の任命についてお諮りさせていただきます。 

 新たに廣瀬教育監を任命し、非改選の８名と合わせて計９名となります。 

 この会議は年２回行います。自然の家の運営状況、それから利用者の状況等を審議しま

す。 

 今年度、第１回は７月９日に自然の家で実施予定です。よろしくお願いします。 

○葛西教育長 メンバー、見ていただいたとおりでございます。 

 少年自然の家の条例も、抜粋ですけれども、これにつけてございます。 

 いかがでしょうか。 

 ご異議がなければ、採択としてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 それでは、採択とさせていただきます。 

 

 議案第２０号 四日市市社会教育委員の委嘱について 

○葛西教育長 続いて、議案第２０号、四日市市社会教育委員の委嘱についての説明をお

願いします。 

○川尻社会教育課長 議案第２０号についてです。社会教育課でございます。よろしくお

願いいたします。 

 ８ページ目になります。 

 議案第２０号、四日市市社会教育委員の委嘱についてでございます。 
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 社会教育委員については、任期を２年としておりまして、この５月３１日までが現在の

任期となっております。今回は、１０名の方の委嘱についてご審議をお願いするものでご

ざいます。 

 ９ページ目をごらんください。 

 議案参考資料です。 

 名簿がございますが、５番目の四日市市自治会連合会代表の田中委員につきましては、

来年５月までの任期となっておりますので、田中委員以外の方が改選でございます。１番、

水谷有子さんと７番の杉本雅俊さん、８番、越野雅代さん、９番、竹下すま子さん、１０

番、大塚晃さんについては再任となります。２番の植松佳子さん、３番、田中久登さん、

４番、鈴木達哉さん、６番、齋藤有未さんと１１番、近藤典子さんが新しくお願いする方

になります。１番から８番までの方については、役職団体名等のところにあります通り、

それぞれの団体からのご推薦になります。 

 根拠法令につきましては、社会教育法と四日市市社会教育委員設置条例でございますが、

次のページです、１０ページ、１１ページに社会教育法の抜粋と条例を添付しております。 

 説明は以上でございます。 

○葛西教育長 よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 ご異議がなければ、採択とさせていただきます。 

 

 議案第２１号 四日市市立図書館協議会委員の任命について 

○葛西教育長 続いて、議案第２１号、四日市市立図書館協議会委員の任命についてお願

いします。 

○大森図書館長 図書館長の大森と申します。よろしくお願いいたします。 

 １２ページでございますが、議案第２１号、四日市市立図書館協議会委員の任命につい

てということでございます。 

 １４ページの図書館法第１４条及び１５ページの四日市市立図書館協議会条例に基づき

まして設置しております四日市市立図書館協議会の委員の任命につきまして、新たに、任

期が平成３０年６月１日から平成３１年５月３１日までの任期の委員につきまして、９名

の方に任命させていただきたく、今回上程させていただきました。 

 １３ページをごらんいただきますと、ナンバー２の加藤誠治先生とナンバー９の渡部通
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廣さんが新任としてお願いするもので、それ以外の方につきましては、再任でお願いする

ものでございます。 

 説明は以上でございます。 

○葛西教育長 渡部通廣さん、今はボランティア、音訳、朗読で活躍していただいて、新

たに入っていただくということです。 

 では、どうでしょう。ご異議がなければ、採択としてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 じゃ、採択といたします。 

 

 議案第２２号 四日市市立博物館協議会委員の任命について 

○葛西教育長 続いて、議案第２２号、四日市市立博物館協議会委員の任命について説明

をお願いします。 

○川口博物館副館長 博物館でございます。 

 資料の１８ページをごらんいただきたいと思います。 

 議案第２２号、四日市市立博物館協議会委員の任命についてでございます。 

 資料２０ページに博物館法並びに四日市市立博物館条例の抜粋が掲載させていただいて

おりますが、こちらの根拠法令に基づきまして、教育委員会で任命をさせていただくとい

うことでございます。 

 委員の任期は２年ということで、平成２９年６月１日から３１年の５月３１日というこ

とで２年間でございましたが、そのうち、ご推薦いただいておる団体等の異動等で、ナン

バー５番の加藤先生とナンバー１４番の幼稚園の園長、水谷園長先生、このお二人が交代

ということで新たに１年間、来年の５月３１日までお願いするということで、このお二人

を新たに任命するということでお願いしたいと思います。 

 説明は以上でございます。 

○葛西教育長 １４人中、非改選が１２人と。新任というのは、中学校の校長会、それか

ら幼稚園園長会の代表と。これがかわったということでございます。 

○松崎委員 細かいことなんですけれども、去年まで、この評議員の方の名前の並べ方が、

去年のを見せていただいたら、それぞれ小学校、中学校とか学校関係から選ばれるとか、

分けて記載されていたんですが、今年はあいうえお順で並んでいるので、少し見にくいか

なと個人的に思ったんですけれども。 
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 図書館はあいうえお順、あとは、それぞれの、校長会代表とか、それぞれのどこから出

てきたのかがわりとわかりやすく並べられているかなと思ったんですが、そのあたり、今

年は変えてあったので、今まで見ていたのと、ちょっとなれていないからか、少し見にく

いかなと思ったんですけれども、その辺、特に別に異議があるとかないとかいうわけでは

ないんですが、ちょっと気になりました。 

○葛西教育長 そうですね。不統一な面がございますね。 

 これについては、また後で教育委員会の中で整理をさせていただきたいと思います。ど

うもありがとうございました。 

 それでは、委員については、ご異議がなければ、これを採択としてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○葛西教育長 採択とさせていただきます。 

 

４ 閉会 

○葛西教育長 それでは、次回のことについて、教育総務課長から説明を願います。 

○長谷川教育総務課長 次回、先ほど指導課長からご報告もございましたが、７月１１日

９時半でございますが、教育懇談会というところで、場所が総合会館７階第３研修室とい

うところでございます。３０年度教科用図書採択に係る教科書の閲覧というところで、教

育懇談会を予定してございます。 

 また、定例会につきましては、７月１８日の水曜日の９時半から、この教育委員会室で

行うことを予定しております。 

 以上です。 

○葛西教育長 どうもありがとうございました。 

 それでは、本日はここまでとします。どうもありがとうございました。 

午前１０時３５分 閉会 


